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Του Θεοδόση Πάνου

Ο
δηγίες για το πώς θα ξεφύγει από τους 
γονείς της, ώστε να συναντηθούν και 
εκείνος να βάλει σε εφαρμογή το αρ-

ρωστημένο σχέδιό του, έδινε μέσω διαδικτύου 
ο 20χρονος από τον Πειραιά ο οποίος κατηγορεί-
ται μαζί με έναν 18χρονο και δύο ανήλικα αδέλ-
φια για τον άγριο ομαδικό βιασμό 14χρονης μα-
θήτριας. Το κορίτσι έπεσε στην παγίδα τους και 
έζησε έναν πραγματικό εφιάλτη σε μια υπόθεση 
που έχει συγκλονίσει την κοινή γνώμη.  Τα μη-
νύματα τα οποία εντόπισαν στο κινητό του κο-
ριτσιού οι αστυνομικοί που ερευνούν την υπό-
θεση είναι ενδεικτικά του χειριστικού τρόπου με 
τον οποίο ο 20χρονος προσέγγισε μέσω διαδι-
κτυακής εφαρμογής τη 14χρονη η οποία, τελι-
κά, κατάφερε να τον εμπιστευτεί και έτσι να τον 
ακολουθήσει σε διαμέρισμα του Κερατσινίου.

«Θα πεις στους γονείς σου πως θα πας σε 
μια συμμαθήτριά σου που αντιμετωπίζει κά-
ποιο πρόβλημα και ότι θα γυρίσεις γρήγορα», 
είναι ένα από τα μηνύματα που έστειλε ο δρά-
στης στο κορίτσι, ώστε εκείνο να βρει τρόπο 
να φύγει από το σπίτι του. Η 14χρονη φέρεται 
να του είχε απαντήσει πως οι γονείς της δεν θα 
την αφήσουν γιατί είναι αργά. Ο νεαρός ου-
σιαστικά της είπε να φύγει κρυφά από το σπί-
τι της και να συναντηθούν σε κατάστημα εστί-
ασης κοντά στην οικία του. Από τα μηνύματα 
που αντάλλαξαν η 14χρονη με τον νεαρό δι-
απιστώνεται από τους αστυνομικούς πως επι-
κοινωνούσαν μέσω διαδικτύου εδώ και αρκε-
τό καιρό, κατά τον οποίο ο δράστης προσπα-
θούσε να την πείσει να βρεθούν, κάτι που τε-
λικά κατάφερε τα μεσάνυχτα της προηγούμε-
νης Τετάρτης.

Το χρονικό 
 Ανυποψίαστη η 14χρονη μπήκε στο αυτοκίνη-
το του δράστη και οι δυο τους κατευθύνθηκαν 
προς το Κερατσίνι, σε διαμέρισμα όπου τους 
περίμενε ένας 16χρονος τον οποίο πρώτη φο-
ρά έβλεπε η ανήλικη.

Σύντομα στο διαμέρισμα εμφανίστηκε ο 
αδελφός του 16χρονου, ηλικίας 17 χρόνων, 
και αμέσως μετά ένας 18χρονος φίλος τους. 
Από εκεί και έπειτα ξεκινά ο εφιάλτης της ανή-
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λικης, καθώς οι τρεις νέοι την ακινητοποίησαν 
και άρχισαν με ιδιαίτερα σκληρό τρόπο αλλά 
και με χτυπήματα να τη βιάζουν διαδοχικά, 
αφού πρώτα είχαν κάνει χρήση χασίς.

Ο 20χρονος καθ’ όλη τη διάρκεια του βια-
σμού καθόταν στο μπαλκόνι χωρίς να συμμε-
τέχει, όπως άλλωστε ανέφερε και στην κατά-
θεσή της η 14χρονη.

Οταν πλέον ο εφιάλτης είχε ολοκληρωθεί και 
το παιδί είχε αντιληφθεί το τι είχε ζήσει στα χέ-
ρια των τριών εφήβων, πήρε τα πράγματά του 
και έφυγε από το σπίτι, αφού πρώτα άκουσε 
τις απειλές των δραστών να μην πει σε κανέ-
ναν τίποτα, γιατί σε διαφορετική περίπτωση θα 
σκοτώσουν την ίδια αλλά και τους γονείς του.

Το κορίτσι, σε κατάσταση σοκ από την κακο-
ποίηση που υπέστη, άρχισε να περιπλανιέται 
στους δρόμους του Πειραιά μόνο του χωρίς 
να ξέρει πού να πάει, καθώς αδυνατούσε να 
συνειδητοποιήσει το κακό που της είχαν προ-
καλέσει οι τρεις αδίστακτοι δράστες.

Στο μεταξύ οι γονείς του παιδιού γύρω στις 
τρεις τα ξημερώματα διαπίστωσαν πως η κόρη 
τους λείπει από το δωμάτιό της, ενώ η ίδια η 
14χρονη δεν απαντούσε στις τηλεφωνικές τους 
κλήσεις και εκείνοι ενημέρωσαν την Αστυνομία. 

Τελικά, το κορίτσι εντοπίστηκε να περιπλα-
νιέται στους δρόμους από γυναίκα η οποία πή-
γαινε στην εργασία της. Η γυναίκα ειδοποίησε 
το «Χαμόγελο του Παιδιού», ενώ στη συνέχεια 
κλήθηκε και η Αστυνομία.

Οι γιατροί που εξέτασαν το παιδί δήλωσαν 
σοκαρισμένοι με αυτά που είδαν αλλά και ορ-
γισμένοι για τις πράξεις των δραστών. Αξίζει 
να σημειωθεί πως μετά τη σύλληψή τους οι νε-
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αροί, ενώπιον των αστυνομικών αλλά και του 
εισαγγελέα, προσπάθησαν να δικαιολογήσουν 
τις πράξεις τους με εξοργιστικό τρόπο. Εφτα-
σαν στο σημείο να πουν πως τα βασανιστή-

ρια που είχε υποστεί το 14χρονο κορίτσι έγι-
ναν με τη θέλησή τoυ. Πλέον, τη Δευτέρα όλοι 
τους θα βρεθούν αντιμέτωποι με εισαγγελέα 
και ανακριτή, όπως και οι γονείς τους. 


